
1 
 

 
 

Ata da 68ª Sessão Ordinária do 2° Período Ordinário da 3ª Sessão 
Legislativa da Legislatura 2013-2016 da Câmara Municipal de Sobral, realizada no 

dia 27 de Outubro de 2015. 
 

Presidente – José Crisóstomo Barroso Ibiapina 
 1° Secretário – José Oswaldo Soares Balreira Junior 

 
Aos vinte e seis (26) dia do mês de outubro do ano de 2015, às dezessete horas (17:00), 

no Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece mais uma Sessão 

sob a Presidência do Vereador José Crisóstomo Barroso Ibiapina, secretariada pelo 

Edil José Oswaldo Soares Balreira Júnior. Chegada a hora regimental o Senhor 

Presidente autoriza o Senhor Secretário a proceder a chamada dos senhores 

Vereadores. Estavam presentes: Gerardo Jovani Romão, Adauto Izidoro Arruda, 

Gilmar da Cruz Bastos, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, Antônio Oliveira Braga, 

José Oswaldo Soares Balreira Júnior, Christianne Marie Aguiar Coelho, José Itamar 

Ribeiro da Silva, Francisco Rogério Bezerra Arruda, Francisco Linhares da Ponte, 

Vicente de Paulo Albuquerque, Paulo Cesar Lopes Vasconcelos, José Crisostomo 

Barroso Ibiapina, Valfredo Linhares Ribeiro, Estevão Ponte Filho, Carlos Evanílson 

Oliveira Vasconcelos, José Sílvio Ávila Cunha e Francisco Adaldécio Linhares. 

Ausentes: Francisco Hermenegildo Sousa Neto, Carlos Augusto Rodrigues Linhares   

e Antônio Claudio Ferreira Gomes. Ata da 67ª Sessão Ordinária aprovada. 

PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos os seguintes documentos:  Moção nº 028/15, 

de autoria do Vereador Paulo Cesar Lopes Vasconcelos (PRB), Apresenta Moção de 

Congratulações a Diocese de Sobral pelo Centenário de criação. Voto de Pesar 

nº040/15, de autoria do Vereador Antonio Claúdio Ferreira Gomes “Claúdio Gil” 

(PROS), votos de profundo pesar em memória do senhor Cleoflavio Sousa Maciel.  

Foi lido a Indicação nº: 834/15, de autoria do Vereador Francisco Linhares da Ponte 

“Chico Jóia” (PP), Indicando recapeamento do asfalto da Rua Antonio Rodrigues 

Magalhães, Bairro Dom Expedito. Foi Desaprovado o Requerimento nº 486/15, de 

autoria do Vereador Gilmar da Cruz Bastos, Solicitando a devolução imediata ao 

Poder Executivo o projeto de lei Complementar nº 051/15. GRANDE EXPEDIENTE 
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O primeiro Orador Inscrito a usar a Tribuna foi o Vereador Valfredo Linhares 

Ribeiro, iniciando seu pronunciamento comentando sobre a tribuna do Deputado 

Estadual Ivo Gomes na Assembleia, dizendo que o Governo tem dinheiro. Os 

transportes escolares estão em atraso. Parabenizou o Vereador José Sílvio Ávila 

Cunha, que agora é que foi abriu os olhos. Em aparte a Vereadora Francisca Ribeiro 

Azevedo Aguiar e Gerardo Jovani Romão. Retornando o orador também falou sobre 

o desvio de dinheiro por parte dos Institutos. Cid Gomes, irá depor na CPI da 

Petrobrás. O Ciro Gomes, liberou 3 bilhões para a transnordestina. Cid Gomes, 

liberou obras para a construtora B & Q; linhas aéreas; compra de bloco de pontos 

comerciais em Sobral, para ajudar amigo. Comentou sobre as demissões de 

servidores, por parte do Executivo. Em Sobral temos uma gestão imunda. O orador 

falou para o Vereador Gilmar da Cuz Bastos, que não devemos julgar o pessoal do 

Deputado Moses. O único Vereador que pertence ao PMDB nesta Casa é o Vereador 

Junior Balreira. Comentou sobre a punição de um Guarda Municipal, por ter falado 

em favor de sua classe nesta Casa. O Chefe de gabinete Lucianinho em entrevista à 

Rádio, tentou passar mentiras para a população. Retornando o orador disse que 

Veveu é pau mandado dos Ferreira Gomes. Pela Ordem o Vereador Francisco 

Linhares da Ponte, reclamando do radialista Veríssimo que disse que os Vereadores 

nada fazem.  O Segundo e último Orador inscrito a usar a tribuna foi o Vereador 

José Gilmar da Cruz Bastos, Iniciando sua tribuna mostrando seu sentimento de 

amizade e apreço para com o Vereador Valfredo Linhares Ribeiro. Comentou sobre 

conversa entre o orador e o Deputado Moses. Comentou sobre a privatização do 

mercado público central por parte do então Prefeito Cid Ferreira Gomes. Por conta de 

ter acompanhado o Veto do Prefeito, algumas pessoas veem comentando que o 

Vereador que vos fala, passou a ser situação, onde é menos verdade. Quanto ao 

Vereador Junior Balreira do PMDB, tinha condições sim de falar em nome do PMDB, 

pois na época tinha todo aval e até lhe ofereceram dois cargos através do senador 

Eunício Oliveira. Teceu comentários sobre demissões por parte do Executivo. Em 

aparte o Vereador Valfredo Linhares Ribeiro, se referindo ao orador, que não culpe 

ninguém nem julgue o Deputado Moses. Em aparte Antonio Oliveira Braga, dizendo 

que não devemos trazer esse tipo de problemas para esta Casa. Retornando o orador 

falou que a situação do SAAE é o pior possível. O Presidente da Câmara teceu 
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comentários sobre o orçamento do Poder Executivo e o prazo de emenda. O Vereador 

Antonio Oliveira Braga, informou que a Comissão de Finanças, irá se reunir na terça-

feira e, emendas até quinta-feira dia 29/10/15. O Presidente da Câmara comentou 

sobre audiência com o Presidente da Assembleia Zezinho Albuquerque, com relação 

a parceria Câmara e Assembleia. Comentou também sobre decisão Judicial, quanto a 

participação de filho de vereador em licitação. O Vereador Paulo Cesar Lopes 

Vasconcelos, comentou que havia conversado com o Presidente da Assembleia, sobre 

parceria Ceará sem drogas.   ORDEM DO DIA:  Prejudicado por falta de matéria para 

deliberação. Nada mais havendo a tratar o senhor Presidente encerra os trabalhos da 

presente Sessão. E para constar esta ata foi lavrada, discutida e assinada pela Mesa 

Diretora desta Casa Legislativa. 

  


